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Pokyny k instalaci zámku Contract-Lock

Obecné rady
Vzhled, výkon a životnost položených podlahových krytin závisí do značné míry na kvalitě připraveného podkladu a na 
podmínkách, v nichž jsou pokládány. Jako u každé pružné podlahové krytiny budou nerovnosti podkladu patrné na 
hotové podlaze.

Instalace systému Contact-Lock by měla být prováděna v souladu s normou BS8203:2017 pro instalaci pružných 
podlahových krytin. Prostory, do kterých má být podlahová krytina umístěna, by měly být čisté, bez jiných profesí, zcela 
uzavřené a těsné vůči povětrnostním vlivům. Podklady by měly být čisté a bez nečistot, hladké, pevné, rovné a trvale 
suché.

Maximální tolerance z hlediska rovinnosti a rovnoměrnosti podkladu je odchylka Smm pod 2m rovnou hranou 
(měřeno pohybem rovné hrany ve všech směrech napříč podkladem) a 1 mm pod 20cm rovnou hranou.

Poznámky:
• Případné vrypy, náhlé hřebeny nebo změny úrovně podkladu by měly být odstraněny broušením nebo broušením,

případně lokálním použitím vyrovnávací hmoty.

• Je důležité, aby byly odstraněny nečistoty, jako jsou zbytky čisticích prostředků, zbytky starých lepidel a zbytky
starých podlahových krytin, např. zbytky kobercových dlaždic, nebo aby byly, pokud je to přípustné, izolovány
vhodným ošetřením podkladu.

Vždy provádějte testy vlhkosti všech podkladů. Všechny podlahy v úrovni terénu by měly mít účinnou zábranu proti vlhkosti.

Prostory, do kterých má být podlaha položena, musí být dostatečně osvětleny, aby bylo možné řádně kontrolovat 
podklad, pokládku a závěrečnou kontrolu.

Je nezbytné, aby v místě pokládky byla po dobu 48 hodin před pokládkou, během ní a 24 hodin po ní stálá teplota 
minimálně 18O C. Materiál by měl být před pokládkou minimálně 24 hodin klimatizován ve stejném prostředí. Pokud 
byly podlahové krytiny skladovány nebo přepravovány bezprostředně před dodáním při teplotách
pod 10O C by měla být doba aklimatizace prodloužena na 48 hodin. Dlaždice Contract-Lock by měly být vyjmuty z 
palet a aklimatizovány v pokládce jsou naskládány maximálně do výšky 20 dlaždic.

Před pokládkou je třeba zkontrolovat, zda byla přijata správná barva, číslo šarže a množství a zda je materiál v dobrém 
stavu. Reklamace nebude uznána v případě nesprávné barvy, vzoru nebo zjevného poškození, pokud byl materiál 
namontován.

Použijte materiál ze stejné šarže/šarže barviva. Použití různých výrobních šarží bude mít vždy za následek viditelné 
rozdíly v odstínech. Číslo šarže je zřetelně vyznačeno na obalu materiálu a musí být zkontrolováno před zahájením 
instalace.

Látky Contract-Lock skladujte na paletách na čistém a suchém místě.
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Po dokončení instalace je systém Contract-Lock připraven pro uživatele. Pokud však bude nově instalovaná podlaha 
vystavena intenzivnímu provozu na staveništi, zejména kolovému provozu s vysokým bodovým zatížením, měla by být 
před užíváním v této fázi chráněna (viz "po dokončení" na konci této příručky).

Limity provozního 

zatížení Limity 

statického zatížení:
• Maximální soustředěné zatížení na bod < 750 kg
• Maximální zatěžovací tlak <40 kg/cm2

Odolnost proti dynamickému zatížení:
• Zvedací a manipulační stroje s elektrickým nebo tepelným pohonem mohou způsobit poškození povrchu v 

důsledku smyku kol. Je nutné zajistit, aby zařízení bylo vhodné pro konstrukci podlahové krytiny. (Například 
vozidla by měla být vybavena protiskluzovým systémem).

• Párová kola se počítají jako jedno kolo, pokud je jejich vzdálenost (osová vzdálenost nebo rozchod) <20 cm.
• Kovová kola jsou vyloučena.
• Typ pneumatiky a kola:
• Celkové zatížení na kolo: Polyuretan nebo ekvivalentní tvrdost <750 kg
• Kontaktní tlak: <40 kg / cm2

• Rychlost: fi 5 km/h
• Nakládání a manipulace: Vozíky s ručním pohonem, ruční nebo elektrické paletové vozíky s řidičem na 

palubě, s nosností 1300 kg.

Přijatelné substráty
Systém Contract-Lock lze instalovat na následující podklady (za podmínek uvedených v této příručce):
• Nový nebo stávající betonový nebo cementový podklad
• Nové nebo stávající dřevěné desky nebo dřevotřískové podklady
• Stávající keramické obklady
• Staré podlahové krytiny na místě (pryskyřice) o tloušťce nejméně 2 mm
• Starý nátěr podlahy
• Staré kompaktní pružné podlahové krytiny (polopružné dlaždice, vinylové azbestové dlaždice, vinylové podlahy a 

linoleum).
• Zvýšené přístupové podlahy

Betonové desky nebo cementové potěry: Nové a stávající přízemní desky musí být odlity na membráně odolné proti 
vlhkosti v souladu s požadavky normy BS8204. Pokud účinná vlhkostní membrána není k dispozici nebo existují 
pochybnosti, měla by být použita povrchová vlhkostní membrána.
Contract-Lock lze pokládat na podklady s trhlinami o šířce menší než 3 mm na nevyhřívaných podkladech za 
předpokladu, že není rozdíl v úrovni.

V případě potřeby by se na potěry a desky měly použít vyrovnávací a vyrovnávací hmoty určené pro těžké dopravní 
plochy. U čistých, zdravých a hladkých betonových povrchů se vyhlazovací hmoty nevyžadují, pokud splňují výše 
uvedené tolerance rovinnosti.

Pokud se na povrch desky/podkladu nepoužívá vyrovnávací hmota, měl by se použít vhodný základní nátěr, aby se 
podklad neprášil.

Podklady z dřevěných desek (desky s perem a drážkou) - překližkové nebo dřevotřískové podlahy by měly být 
připraveny v souladu s normou BS8203:2017. Výškové rozdíly mezi deskami větší než 1 mm by měly být obroušeny do 
roviny.
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Staré keramické dlaždice: položené na pevný betonový nebo cementový podklad, pevně přilnuté k podkladovému potěru 
(utěsněné keramické dlaždice) nebo podkladu (keramické dlaždice lepené lepidlem) nevyžadují žádné další ošetření, 
pokud jsou dlaždice rovné a šířka spárovací spáry je menší než 8 mm a ne hlubší než 3 mm. Malé lokální rozdíly v úrovni 
mezi dlaždicemi lze opravit/vyrovnat vhodnou vyrovnávací/vyrovnávací hmotou.

Nejsou-li splněny výše uvedené požadavky, měla by být na celou plochu nanesena všeobecná silná 
samonivelační/vyrovnávací hmota vhodná pro zamýšlený účel místnosti.

Stávající pryskyřičná podlahová krytina na místě: stará krytina musí být pevná a plně spojená a musí mít tloušťku 
nejméně 2 mm. Pokud nejsou splněny požadavky na rovinnost, čistotu a vazbu, musí být stará povrchová úprava 
podlahy in situ odstraněna a podklad připraven v souladu s národními předpisy.

Nátěr podlahy: stávající nátěry by měly být čisté a nezávadné. Pokud je nátěr v pořádku, není nutné broušení.

Staré pružné podlahové krytiny: polopružné bezazbestové kompaktní vinylové desky a dlaždice nebo kompaktní linoleum by 
měly:

• Musí být pevné a pevně spojené s podkladem.
• Uvolněná nebo porušená místa odstraňte a nahraďte je zdravým materiálem nebo vyrovnejte kvalitní 

vyrovnávací hmotou.
• Je úroveň v rámci stanovených požadavků
• Je třeba je obrousit, aby se odstranil starý vosk, těsnění a nečistoty (v případě lepicích systémů, jako jsou pásky), 

a poté důkladně vyčistit.

V případě jakýchkoli pochybností nebo v případech, kdy je vyžadována plná přilnavost, je třeba odstranit stávající podlahové 
krytiny.

Poznámka: Akustické podlahové krytiny obecně, včetně polstrovaného PVC a akustického linolea, musí být odstraněny a 
podklad musí být připraven v souladu s BS8203:201 7.

Poznámka: Contract-Lock lze pokládat pouze na podklad, na kterém byla předtím položena pouze jedna vrstva 
pružné podlahové krytiny. Výkonnostní třída staré podlahové krytiny musí vyhovovat nové požadované třídě, zejména 
pokud má být místnost využívána k jinému účelu.

Zvýšené přístupové podlahy by měly být hladké, rovné, bez pohybu a čisté. U panelů s ocelovým povrchem může být 
nutné odmaštění (chemické čisticí prostředky by měly být po čištění důkladně opláchnuty/neutralizovány). Všechny 
zbytky starého lepidla musí být odstraněny.

Vyvýšené podlahové panely mají tendenci se krátce po instalaci usazovat, což je třeba vzít v úvahu při zvažování 
instalace systému Contract-Lock na vyvýšené podlahové systémy. Hřebeny mezi nerovnými panely zvýšené podlahy se 
mohou časem telegraficky promítnout do hotové instalace dlaždic a mohou způsobit propadávání okrajů dlaždic v 
místech, kde se blíží rovným spárám mezi panely pod nimi.

Poznámka: Náhodné slabé světlo zvýrazní případné nerovnosti v podkladu.

Pokud výše uvedené podmínky nelze splnit nebo existují pochybnosti, doporučujeme, aby byla zvýšená přístupová 
podlaha překryta překližkou v souladu s národním kodexem pro pokládku pružných podlahových krytin.

Textilní podlahové krytiny: Textilní podlahové krytiny musí být odstraněny a podklad musí být připraven v souladu 
s národními předpisy pro praxi, pokud jsou použitelné.
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Podlahové vytápění
Contract-Lock lze instalovat na podlahové vytápění za předpokladu, že maximální povrchová teplota podkladu 
nepřekročí 27 °C za žádných podmínek použití.

Před pokládkou podlahové krytiny je nutné, aby byly systémy podlahového vytápění předem uvedeny do provozu a 
správně fungovaly. Zajistěte, aby byl systém podlahového vytápění vypnut 48 hodin před zahájením pokládky 
podlahové krytiny a aby zůstal vypnutý nejméně 48 hodin po dokončení pokládky.

Po dobu vyřazení systému podlahového vytápění z provozu by měl být v případě potřeby zajištěn alternativní zdroj 
vytápění, který zajistí, aby byla v prostoru instalace udržována stálá teplota 18 °C - 27 °C.

Teplota podkladu nesmí během pokládky podlahového materiálu překročit 18 °C.

V případě potřeby by měl být použit náhradní zdroj vytápění, aby se v místnosti před instalací, během ní a 72 hodin 
po ní udržovala teplota minimálně 18 °C.

Teplotu podlahového vytápění lze zvýšit 72 hodin po instalaci. Při zvyšování teploty podlahy postupujte postupně, aby 
se podklad a podlahový materiál mohly společně přizpůsobit změně teploty.

Doporučení k lepidlům a jejich použití
Systém Contract-Lock se instaluje bez použití lepidla nebo jakéhokoli typu lepidla.

Instalace

Obecné
Systém Contract-Lock lze pokládat v jednotlivých oblastech až do délky 500 m2 , přičemž maximální délka na nejdelší 
straně oblasti je 25 m.

Po obvodu a kolem všech pevných předmětů v místnosti musí být zachována souvislá mezera 3 až 5 mm.

U větších instalací by měla být podlahová plocha rozdělena do oblastí nepřesahujících 500 m2 , přičemž po obvodu každé 
oblasti by měla být ponechána dilatační mezera 3 až Smm.

Oddělovací linie v oblastech nad 500 m2 by měla být stanovena tak, aby se zabránilo umístění švu mezi jednotlivými 
oblastmi v hlavních uličkách, aby se zabránilo silnému provozu.

Ukončení u dveří: U dveří nebo otevřených chodníků mezi velkými sousedními prostory by měla být podlaha na prahu 
dveří/prostoru ukončena vhodným vlastním lemovacím profilem.

Tam, kde Contract-Lock pokračuje do sousedních oblastí, by měla být vytvořena spára stejným způsobem, jaký je 
popsán výše pro oddělení velkých ploch.

Dlaždice Contract-Lock se pokládají ve stejném směru.

Stejně jako přírodní materiál se i některé vzory liší odstínem a barvou. Je to záměr a dodává to podlaze autentičtější 
vzhled.
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Stanovení
Systém Contract-Lock se pokládá běžnými technikami pokládky dlaždic.
Správným výchozím bodem pro pokládku dlažby je tradičně střed plochy - i když to nemusí být konečný výchozí bod při 
pokládce dlažby. Může být nutná určitá úprava výchozího bodu, například aby se zabránilo malým obvodovým řezům. V 
některých případech může být jednodušší pracovat podélně od jednoho konce a jako vodítko použít středovou čáru.

Pokládání a řezání dlaždic
Začněte pokládat dlaždice ve výchozím bodě a položte první řadu. Spoje mezi dlaždicemi zajistěte pomocí kladiva pro 
mrtvý úder (bez zpětného rázu) podél linie spojů.

Poznámka: Ve velkých prostorách pomůže zajištění první řady dlaždic vhodnou oboustrannou páskou odolnou proti 
změkčovadlům, aby se první řada dlaždic nebo prken během pokládky nepohnula.

Další destičky pokládejte z obou stran středové startovní čáry směrem ven a vytvořte pyramidu podle výše uvedeného 
schématu. Najděte rohové spojovací prvky každé dlaždice a zajistěte je pomocí kladiva bez zpětného rázu. Na závěr 
zatlučte zbývající spojovací prvky na každé straně dlaždice.

Konektory by měly dlaždice účinně zajistit přiměřenou silou. Nadměrná síla by mohla nepříznivě ovlivnit podklad, na 
který se instalují, což by mohlo mít vliv na dlouhodobou integritu a funkčnost instalované podlahy.

Systém Contract-Lock lze řezat běžnými instalačními nástroji, jako jsou např. kuchyňské nože. Zahřátí výrobku usnadní 
řezání například při řezání a montáži kolem tvarů a sloupů, ale za dobrých podmínek na staveništi lze výrobek úspěšně 
řezat několikanásobným bodováním z horního povrchu dlaždice nebo prkna pomocí kuchyňského nože.
nůž a rovnou čepel. Po naříznutí nožem ohněte dlaždici zpět podél linie řezu a dokončete řez přes zbývající tloušťku ze 
zadní strany dlaždice.

Na velkých plochách je vhodné také řezání obvodových dlaždic pomocí 

elektrického nářadí. Po dokončení instalace
První dojem může mít na klienta větší vliv než hodiny kvalifikovaného seřizování.

Dokončenou instalaci je třeba očistit od zbytků materiálu a nečistot, podlahu zamést nebo vysát a z podlahy a lišt 
odstranit zbytky lepidla.

Pokud má být podlahová krytina před dokončením projektu chráněna před jinými řemesly nebo provozem na 
staveništi, měl by být zvolen ochranný výrobek, který odpovídá typu a úrovni provozu, který bude pravděpodobně 
probíhat, a možnosti poškození nárazem, poškrábáním nebo vrypy.

V mnoha případech je obvyklé, že počáteční příprava podlahy je přenechána nebo zadána profesionálnímu dodavateli 
úklidu a údržby, který má k dispozici personál a vybavení pro důkladnou práci.

Má-li být dosaženo optimálního výkonu každé nové podlahové krytiny, je důležité, aby se od prvního dne používaly 
správné postupy čištění a údržby. Průvodce čištěním a údržbou Contract-Lock je k dispozici ke stažení.

Po dokončení instalace a před zahájením jakéhokoli předávacího úklidu by měly být hlavnímu dodavateli, zákazníkovi 
nebo konečnému uživateli předány pokyny pro čištění a údržbu.
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